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Estado de São Paulo ~.. DE-Q2....7~
Ata da 6ª. Sessão Ordinária, da 4ª. Sessão Legislativa, da 17ª. L Is9ât'Ura. fU~R"
Aos 10 (dez) dias do mês de março de 2020, ás 10hs (dez horas): na Sala
Vereador Raimundo de Almeida Lima, à Rua Maurício Barbosa Tavares
Elias nº. 314; presente o Sr. Presidente Paulo César Dias de Moraes, que
verificou a presença no painel eletrônico dos Srs. Vereadores(as) Armelino
Moreira· Junior, Antonio Reginaldo Firmino, Abel Rodrigues de Camargo,
Carlos Eduardo Gomes, Elisangela Ferreira de Souza Soares, Gerson
Pedroso da Silva, Ismael Martins Pereira, Rodrigo de Lima e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado, havendo maioria absoluta declarou:- "Sob a
proteção de Deus e das Leis em vigor"; Declaro aberta a presente Sessão
Ordinária da Câmara Municipal da Estância Turística de lbiúna. Após o Sr.
Presidente solicitou ao Vereador Ismael Martins Pereira, nos termos
regimentais, proceder a leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a
leitura do trecho da "Bíblia Sagrada", o Sr. Presidente solicitou ao 1º.
Secretário Vereador Antonio Reginaldo Firmino proceder a leitura da Ata da
Sessão Ordinária do dia 03 de março de 2020. Terminada a leitura da ata, o
Sr. Presidente colocou para retificação ou impugnação da ata lida. Nenhum
Vereador querendo retificar ou impugnar a ata lida, o Sr. Presidente colocou
em votação a ata sendo sendo aprovada por onze votos favoráveis e quatro
ausências dos Vereadores Charles Guimarães, Claudinei Gabriel Machado,
Devanir Candido de Andrade e Jair Marmelo Cardoso de Oliveira.
Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao 1º. Secretário Vereador Antonio
Reginaldo Firmino proceder a leitura da Ata da Sessão Extraordinária do dia
03 de março de 2020. Terminada a leitura da ata, o Sr. Presidente colocou
para retificação ou impugnação da ata lida. Nenhum Vereador querendo
retificar ou impugnar a ata lida, o Sr. Presidente colocou em votação a ata
sendo sendo aprovada por treze votos favoráveis e duas ausências dos
Vereadores Charles Guimarães e Devanir Candido de Andrade. A seguir o
Sr. Presidente passou a expedientes recebidos do Sr. Prefeito a saber:-
Mensagem do Projeto de Lei nº. 001/2020 encaminhando o Projeto de Lei
nº' 198/2020;- Mensagem do Projeto de Lei nº. 002/2020 encaminhando o
Projeto de Lei nº. 199/2020;- Ofício GP nº. 015/2020 em atenção ao
Requerimento nº. 006/2020, solicitando prorrogação de prazo para resposta.
Procedida a leitura, o Sr. Presidente submeteu ao plenário o pedido de
prorrogação nos termos do artigo 61 inciso XIII da Lei Orgânica e do Artigo
227 parágrafo 3º. do Regimento Interno, sendo aprovado a prorrogação de
prazo por oito votos favoráveis, cinco contrários dos Vereadores Abel
Rodrigues de Camargo, Antonio Reginaldo Firmino, Armelino Moreira Junior,
Elisangela Ferreira de Souza Soares e Rozi Aparecida Domingues Soares,
uma ausência do Vereador Charles Guimarães, abstenção do Sr.
Presidente;- Ofício GP nº. 016/2020 em atenção ao Requerimento nº.
005/2020;- Ofício GP nº. 017/2020 em atenção ao Requerimento nº.
004/2020;- Ofício GP nº. 018/2020 em atenção ao Requerimento nº.
009/2020; e Ofício GP nº. 019/2020 em atenção ao Requerimento nº. '"
007/2020. Após o Sr. Presidente passou a leitura dos expedientes
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protocolados na Secretaria da Câmara a saber:- Balancete da Receita e
Despesa do mês de fevereiro de 2020. A seguir o Sr. Presidente passou a
expedientes recebido de diversos a saber:- Ofício nº. 01/2020 - ELECAMP
da Câmara Municipal de Campinas;- Requerimento nº. 249, de 2020 do
Deputado Jorge Caruso - Assembleia Legislativa de Sâo Paulo; e Convite
AGO/AGE-2020 da Cetril. Após o Sr. Presidente passou a expedientes
apresentados pelos Srs. Vereadores(as). Foi apresentada retificação da
Moção de Aplausos e Reconhecimento nº. 02/2020 de autoria do Vereador
Ismael Martins Pereira a toda a equipe de plantonistas do Hospital Municipal
de Ibiúna aprovada na Sessão Ordinária do dia 03 de março de 2020. Em
seguida o Vereador Antonio Reginaldo Firmino apresentou os
Requerimentos nOS. 22, 23 e 24/2020. A Vereadora Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado apresentou os Requerimentos nOS.25, 26, 27,
28 e 29/2020. O Vereador Paulo César Dias de Moraes em conjunto com o
Vereador Claudinei Gabriel Machado apresentou a Indicação nº. 32/2020. A
seguir o Sr. Presidente passou a apresentação de pareceres pelas
Comissões. As Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; e
Obras, Serviços Públicos, Segurança Pública e Atividades Privadas
apresentaram parecer em conjunto ao Projeto de Lei nº. 176/2019. As
Comissões de Obras, Serviços Públicos, Segurança Pública e Atividades
Privadas; e Finanças e Orçamento apresentaram parecer em conjunto ao
Projeto de Lei nº. 175/2019. Apresentado os pareceres o Sr. Presidente
solicitou ao Vereador Ismael Martins Pereira entregar a Moção de Aplausos
e Reconhecimento nº. 02/2020 a equipe de plantonistas do Hospital
Municipal de Ibiúna presentes na assistência. Isto feito após a leitura da
Moção pelo Vereador Ismael Martins Pereira foram chamados os
homenageados para receberem a Moção de Aplausos e Reconhecimento nº.
02/2020 a saber:- Vereador Ismael Martins Pereira entregou para a
Enfermeira Sueli Cardoso de Oliveira. Vereadora Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado entregou para o GCM Daniel César Rodrigues. Vereadora
Elisangela Ferreira de Souza Soares entregou para o Sr. Jonas Alves
Ribeiro. Vereador Paulo César Dias de Moraes entregou para a Sra. Patrícia
Ramos Figueiredo Soares. Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira
entregou para a Sra. Camilla IIdefonso. Vereador Gerson Pedroso da Silva
entregou para a Sra. Suelien Damian. Vereador Rodrigo de Lima entregou
para a Enfermeira Sueli levar ao Sr. Paulo Sérgio' Martins. Vereador Carlos
Eduardo Gomes entregou para a Enfermeira Sueli levar a Dra. Ligia Cristina
Souza. Vereador Devanir Candido de Andrade entegou para a Enfermeira
Sueli levar a Dra. Geiele Barros. Vereador Claudinei Gabriel Machado
entregou para a Enfermeira Sueli levar a Sra. Rita de Cássia Rosa. Vereador
Pedro Luiz Ferreira entregou para a Enfermeira Sueli levar a Sra. Silvia
Maria Lourenço. Vereador Abel Rodrigues de Camargo entregou para a
Enfermeira Sueli levar a Sra. Elza Rodrigues. Vereador Antonio Reginaldo
Firmino entregou para a Enfermeira Sueli levar a Sra. Jorgina Florêncio
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levar ao Sr. Gideão Henrique de Oliveira. Vereador Ismael Martins Pereira
entregou para a Enfermeira Sueli levar ao Sr. Douglas Fernando Andrade.
Encerrado a entrega da Moção usou da palavra a Enfermeira Sueli Cardoso
de Oliveira agradecendo a homenagem e dizendo das dificuldades da
profissão. Após o Sr. Presidente Paulo César Dias de Moraes colocou-se à
disposição de todos os homenageados em nome da Câmara Municipal de
Ibiúna. Decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente encerrou o expediente.
Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente solicitou aos
Senhores Vereadores(as) procederem o registro da presença através do
terminal eletrônico de votação, constando-se a presença unânime dos
mesmos. Procedida a chamada, não havendo proposições inscritas na
Ordem do Dia o Sr. Presidente inscreveu para a próxima Ordem do Dia o
seguinte:- discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº.
175/2019 que "Institui o Código de Uso, Ocupação, Parcelamento do Solo, e
Regularização Fundiária no Município da Estância Turística de Ibiúna e dá
outras providências."; e primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº.
176/2019 que "Institui o Código de Obras e Edificações do Município da
Estância Turística de Ibiúna, e estabelece critérios para elaboração de
projeto e obtenção de licenciamento, e dá outras providências." Antes de
finalizar a pedido de todos os Vereadores(as) o Sr. Presidente solicitou
respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Sidnei do Bairro
Vargem do Salto, e a seu pedido respeitar um minuto de silêncio pelos
falecidos da tragédia do Litoral Paulista. Respeitado o minuto de silêncio,
nada mais a tratar o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores(as) para a
próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 17 de março de 2020 -
terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão de que para constar eu,
........................... Antonio Reginaldo Firmino - 1º. Secretário, determinei que
o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do Processo Legislativo, lavrasse a
presente Ata, do que fiz dou fé e assino com o Sr. Presidente e 2º.
Secretário.
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